
Преподаватель Алтайского государственного Аграрного университета предстал перед судом по обвинению в получении взяток от студентов и служебном подлоге

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении преподавателя Алтайского государственного Аграрного университета, обвиняемого в неоднократном совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки лично в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя) и ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, с июня 2013 года по октябрь 2014 года преподаватель получал от студентов разных курсов вуза взятки за проставление зачета и положительных оценок по учебной дисциплине «Физическая культура» без фактического проведения необходимой процедуры сдачи зачета, внося заведомо ложные сведения в зачетные книжки и экзаменационные листы. В ходе следствия установлена причастность преподавателя к совершению 23-х эпизодов получения взятки.

Размер взятки варьировался от 600 рублей до 8 тысяч рублей путем зачисления денежных средств на счет мобильного телефона, наличными денежными средствами, а также в виде лекарственных препаратов и стоматологических материалов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/932593/folder/873343>

